
A településen tevékenykedő közéleti 
szereplőkről indított sorozatunkban a 
megkérdezettek nyilatkoznak elképze-
léseikről, tevékenységük révén a megol-
dásra váró feladatokról. Válaszolnak az 
éppen aktuális kérdésekre. 

Mutatkozzál be az olvasóknak.
Szombathelyen születtem 1955. október 

9-én, 49 évig Sárváron laktam, 2004-ben 
költöztünk és telepedtünk le családommal 
Rábapatyon, nagyon szeretünk itt lakni. 
Szép nyugodt környezetben élünk. 

Sárváron jártam általános iskolába és 
középiskolába is. Az első munkahelyem 
is Sárváron volt, 20 évig dolgoztam ügy-
félfogadóként a Gelka Szervízben, illetve 
annak utód vállalatánál az Elektra Szer-
vízben. Ezt követően 1994-ben pályamó-
dosítás következett az életemben és a szo-
ciális szférában helyezkedtem el. Munka 
mellett tanultam a Pécsi Tudományegye-
tem Szombathelyi Képzési Központjában, 
ahol szociális munkás, majd a Berzsenyi 
Dániel Főiskolán mentálhigiénikus diplo-
mát szereztem, 2006-ban idős gondozás-
ból szakvizsgát tettem.

A szociális területen végeztem csa-
ládgondozást, foglalkoztam szenvedély-
betegekkel, dolgoztam gyermekvédelmi 
szakemberként. 2002-től a Vas Megyei 
Idősek Otthonában mentálhigiénikusként, 
az intézményvezető szakmai helyettese-
ként, 2016-ban a nyugdíjba vonulásomat 
megelőzően megbízott intézményvezető-
ként dolgoztam.

Férjemmel 1980-ban házasodtunk két 
gyermekünk született Bálint és Orsolya. 
Gyermekeink családot alapítottak és négy 
unokával ajándékoztak meg bennünket.

www.rabapaty.hu
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Megkérdezzük és bemutatkozik:
Szabóné Lázár Éva – Rábapatyért Közhasznú Egyesület vezetőségi tagja

(Folytatás a 2. oldalon)

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánunk 
a falu minden lakójának!

Rábapaty Község Önkormányzata



Mióta tevékenykedsz az egyesületben 
és milyen feladatokat vállalsz?

A Rábapatyért Közhasznú Egyesületnek 
megalakulása óta tagja vagyok. Rábapaty 
közösségi programjaiban a rendezvények 
szervezésében lebonyolításában egyaránt 
részt veszek. Pályázatok elkészítésében 
is részt vettem, amelyekből kettő sikeres 
lett.

A Rábapatyi rendezvényeken mű-
sorvezetőként segíted a rendezvények 
lebonyolítását. Milyen érzés a falu la-
kossága előtt szerepelni?

Ha röviden akarom megfogalmazni, 
akkor azt mondom csupa nagybetűvel – 
NAGYON MEGTISZTELŐ, azonban ez 
meglehetősen nagy felelősség is. Hiszen 
míg a falu lakói azt látják, hogy egy - 
egy produkciót felkonferálok, mögöttem 
sok embernek a munkája van. Egy-egy 
rendezvényen szükséges a folyamatos 
együttműködés, egyeztetés a szervezők-
kel, fellépő csoportokkal. Fontosnak tar-
tom a falu lakosságával is a jó kapcsolatot. 
A visszajelzések felém pozitívak, ami ter-
mészetesen jó érzéssel tölt el.

Tagja vagy a Rábapatyi Dalkörnek. 
Milyen fellépéseket terveztek?

Igen a Dalkörnek a kezdetektől tagja 
vagyok, örültem, hogy sikerült megala-
kulnunk, már hosszú ideje nem működött 

állandó felnőtt kórus a faluban.
Azt gondolom fontos, hogy legyen egy 

ekkora falunak önálló kórusa és szeren-
csére a dalos társaim is így gondolják. 
Körmendi Tímea a dalkör vezetője vala-
mennyi helyi rendezvényre felkészít ben-
nünket. Jelenleg a „Falu Karácsonyára” 
készülünk. Szívesen fogadjuk helyi és 
más települések felkéréseit is.

Örömmel tölt el, hogy a kis-vesszős 
gyermek néptánc szakkör létrejöttében is 
szerepem volt. Az első lépések megtétele 
után ma a szülők önállóan szervezik a szak-
kör életét foglalkozásait. Véleményem sze-
rint ezeknek a csoportoknak a működése 
meghatározó a község kulturális életében.

A Vas Népe újságban is jelennek meg 
tudósításaid. Milyen gyakran?

A programoktól függően jelennek meg 
a tudósításaim. Eddig szinte minden Vesz-
szős Fesztiválról írtam. Nagyon fontosnak 
tartom, hogy szűkebb régiónkban az em-
berek tudomást szerezzenek arról, hogy 
Rábapatyon milyen rendezvények, ese-
mények történnek.

A Rábapatyi Települési Értéktár Bi-
zottságnak a helyi értékek elfogadásá-
ra tettél javaslatokat. A bizottságnak is 
tagja vagy. Miket javasoltál?

A Hungarikum törvényben foglaltak 
szerint a települési önkormányzat telepü-
lési értéktárat és települési értéktár bizott-
ságot hozott létre községünkben, amely-

nek megtisztelő, hogy a tagja lehetek. Az 
értéktár bizottság, feladatai közé tartozik 
a településen fellelhető nemzeti értékek 
azonosításának szervezése, a településen 
fellelhető nemzeti értékek adatait tartal-
mazó gyűjtemény létrehozása.

Az értéktár bizottság elé két javaslatot tár-
tam az egyik a kulturális örökség kategóriá-
ban a Szent Mihály napi rendezvény, amely-
nek üzenete a hagyományok a népi szokások 
őrzése felelevenítése a generációk közötti 
kapcsolatok elmélyítésére, a közösségi ösz-
szetartás, összetartozás erősítésére. A másik 
javaslatom az agrár – és élelmiszergazdaság 
kategóriában a „Röfi nap” a hagyományos 
disznóvágás, amely a falusi háztartások egyik 
legnépszerűbb tradícióját őrzi.

Mivel töltöd szabadidőd?
Nyugdíjasként azt gondolhatnánk, hogy 

most már mindenre több időm van, azon-
ban mindig az idővel küzdök.

De egyébként szabadidőmet legszíve-
sebben a családommal töltöm és tulajdon-
képpen ők adnak nekem legtöbb feladatot.

Szeretek olvasni az interneten kalan-
dozni, tagja vagyok Sárváron a Kézműves 
Szakkörnek, ahol szép gyöngy ékszereket 
készítünk különböző technikával, vala-
mint immáron 25 éve tagja vagyok Sárvá-
ron a Pedagógus Női Karnak.

Köszönöm a bemutatkozás lehetőségét 
az ünnep közeledtével valamennyi rába-
patyi lakosnak békés, boldog karácsonyi 
ünnepeket és eredményekben gazdag új 
évet kívánok szeretettel! 

N.J.
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Önkormányzati hírek

Megkérdezzük és bemutatkozik:
Szabóné Lázár Éva – Rábapatyért Közhasznú Egyesület vezetőségi tagja

(Folytatás az 1. oldalról)

2018. szeptember 26-27-én megtörtént 
Rábapatyon a lomtalanítás, majd ezt kö-
vetően az elektronikus hulladékok össze-
gyűjtése és elszállítása.

*
A település új evangélikus lelkésze in-
dítványozta a bogyoszlói evangélikus 
temető villamos energiával való ellátását 
a kerékpárút kivitelezéséhez kapcsolódó-
an. Ez a kivitelezési határidő módosítását 
teszi szükségessé. Így több alkalommal 
is egyeztettünk a kerékpárút ügyében a 
konzorciumi partnerrel, a kivitelezővel és 
a műszaki ellenőrrel. A munkaterület át-
adása –átvétele a kivitelező részére 2018.
október 25-én megtörtént. A beruházás a 
jövő évben fejeződik be.

*
2018. október 17-én volt a pályázati támo-
gatásból megvalósított általános iskolai 
rekortán borítású futópálya és az ugyan-

csak pályázati támogatásból beszerzett 
iskola bútorok, taneszközök, felszerelések 
ünnepélyes átadása.

*
Révész Angelika védőnő 2018. novem-
ber 1. napjával a GYES-t követően ismét 
munkába állt. A helyettesítésére felvett 
Borzák Tímea védőnő ugyanezen idő-
ponttal sikeresen elhelyezkedett Tóalmás 
község önkormányzatánál. A védőnői 
szolgálati lakást a törvényes előírásoknak 
megfelelően átadta.

*
A Rábapatyi Óvodában a maximális 60 fé-
rőhelyből 59 férőhely betelt. Így Jákfáról 
3 gyermeket már nem tudott befogadni az 
intézmény. Jákfa Önkormányzatának az 
óvodások elhelyezésére a Szelestei Önkor-
mányzattal van érvényes megállapodása.

*
Az orvosi rendelő és szolgálati lakás fel-

újítására beadott pályázat az elbírálás má-
sodik körében nyertes lett. A felújítás a 
jövő évben valósulhat meg. A teljes épület 
felét kitevő szolgálati lakás felújítása nem 
támogatott, azt önerőből kell finanszíroz-
ni.

*
Radó Kálmán kistérségi Közéleti Díjban 
részesült Csupor Mihály és Hajas László 
rábapatyi lakosok. Díjazás felterjesztő-
je Rábapaty Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete.

*
A termelői piac kialakítására beadott és 
az elbírálás során támogatott pályázatunk 
megvalósítása is a jövő év feladata lesz.

*
A bölcsőde megépítése továbbra is prob-
lémát jelent, mivel a pályázaton elnyert 
összeg állami forrásból történő kiegészí-
tésével pillanatnyilag nem lehet számolni. 
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Keressük a más megoldási lehetőséget.
*

A szociális bérlakásként funkcionáló  volt 
MÁV őrház tetőfelújítása megkezdődött.

*
A Rábapaty Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete az Emberi Erőforrás 
Támogatáskezelő felhívása alapján csat-
lakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási  
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. 
évi pályázati fordulójához és elfogadta a 
bírálati szabályzatot. A beérkezett 3 pályá-
zat támogatásban részesült.

*
A képviselő-testület 3.000,-Ft karácsonyi 
készpénz-juttatásban részesíti mindazokat 
a rábapatyi lakhelyű nyugdíjasokat, akik 
a 65. életévüket 2018. évben betöltötték.

*
2018. november hónapban útpadkázási 
munkálatok történtek a Kossuth, Rákóczi, 
Felsőpatyi és a Zrínyi utcákban. 

*
2018. november 24-én a rábapatyi kultúr-
házban került megrendezésre a környék-
beli népdal kórusok dalos találkozója, – 
Rábapaty, Vámoscsalád, Répcelak, Nick 
és Hegyfalu települések kórusainak rész-
vételével – nagy sikerrel.

*
A hatályos jogszabályok szerint a 2018.
január 1-jét megelőzően engedély nélkül 
vagy engedélytől eltérően létesített víz-
kivételt biztosító vízi létesítmény /kút/  
fennmaradásának engedélyezési eljárása 
2018. december 31-ig kérelmezhető bír-
ság nélkül. Ennek megfelelően megszapo-
rodtak a fennmaradási engedély kérelmek. 
Az elbírált kérelmek száma 2018. novem-
ber 30. napjáig Rábapaty közigazgatási 
területén 72 db. A 2018. december 31. 
napjában rögzített határidő a hírek szerint 
meghosszabbodik, de véleményünk sze-
rint mindenki számára jobb, ha mielőbb 
eleget tesz a bejelentési kötelezettségének.

*
A téli rezsicsökkentés végrehajtását köve-
tően szükségessé váló további intézkedé-
sekről szóló 1364/2018./VII.27./ Korm. 
határozat végrehajtásához kapcsolódó 
feladatok keretében az előírt határidőre 
2018. október 15. napjáig elvégeztük az 
Igénybejelentő nyilatkozat nyomtatvá-
nyok összegyűjtését és a benyújtott igé-
nyekről 2018. október 17-ig tájékoztatást 
adtunk a Belügyminisztérium részére. Az 
igénybejelentések száma: 133 db. Tüzelő 
fajtánként az alábbiak: tűzifa: 37 igény, 

szén: 20 igény, propán-bután palackos 
gáz: 55 igény, pellet/brikett: 21 igény. A 
bejelentett igények elbírálását követően 
a Kormány támogatási okiratot állított ki  
és az abban szereplő összeg lesz felhasz-
nálható arra, hogy a jogosult igénylők a 
bejelentett tüzelőanyag megvásárlásához 
támogatást kapjanak.

*
2018. november 26-án Rábapatyon a kul-
túrházban megtartott közmeghallgatáson 
a polgármester ismertette a tárgyévben 
megvalósult, illetve a megvalósítás folya-
matában lévő fejlesztéseket. 

*
Petőfi utca, Bogyoszlói utca útfelújítá-
sára a Sárvár és Rábapaty Környezetéért 
Önkormányzati Társulás megkötötte a 
vállalkozási szerződést. A közbeszerzés 
lefolytatásának eredményeként az Első 
Dunántúli Útépítő Kft. ajánlata került el-
fogadásra. A munka befejezésének határ-
ideje 2019. 04. 30.

*
Alsópatyi temető végleges áramellátási 
munkálatait E-ON elvégezte.

 Dugovics Balázs polgármester 
és N.J.

Hajas László Kistérségi Díjazott Csupor Mihály Kistérségi Díjazott
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A Rábapatyi Dalkör 2018. november 
24-én második alkalommal látta vendé-
gül Hegyfalu, Nick, Répcelak, Vámos-
család községekben működő kórusokat. 
Megtisztelő, hogy a kórusok elfogadták 
meghívásunkat. A Dalos találkozónak 
immár komoly hagyománya van szűkebb 
régiónkban, hiszen a sorrendben ez már 
a hetedik rendezvény. 2012-ben Hegyfa-
lu kórusa hívta meg hagyományt teremtő 
szándékkal az énekelni kedvelő csoporto-
kat. A kultúrház színpadja a dalos találko-
zóra ünneplőbe „öltözött” a díszletet Var-
ga György kórustársunk és Péntek György 
községünk lakója készítették, munkájukat 
ezúton is köszönjük.

Nagy öröm egy dalos-találkozón való 
részvétel, hiszen a zene, a dal az éneklés, 

ami összeköt, megnyugtat és megnyitja a 
szíveket. A közös éneklés pedig még fele-
melőbb mindannyiunk számára.

A rendezvény Varga György kórusta-
gunk által előadott, Pósa Lajos Dal a dal-
ban című versével kezdődött, majd Du-
govics Balázs községünk polgármestere 
nyitotta meg hivatalosan a 2018. évi dalos 
találkozónkat. Köszöntőjében méltatta a 
rendezvény fontosságát az öröm és ének-
lés napjának nevezte a találkozót. 

Polgármester úr köszöntő szavait kö-
vetően kérte a hallgatóságot, hogy ezen 
ünnepi alkalmat megragadva adhassa át 
Hajas László részére a Sárvár Térsége 
Többcélú Kistérségi Társulás díját, mivel 
a hivatalos ünnepségen nem tudott jelen 
lenni. Laci Radó Kálmán Kistérségi Köz-

életi Díjban részesült, a kitüntetéshez tisz-
telettel gratulálunk, további munkájához 
erőt, kitartást és jó egészséget kívánunk.

A dalos találkozó egyik emlékezetes 
pillanata Borhy András és fia Borhy Mi-
lán közös éneke a „Valahol Európában c. 
musical „Lehet egy dal…” című betét dala 
volt, mely kifejezi a zene mindenen átíve-
lő, lélekemelő, közösségépítő erejét.

„Mert a jó, a rossz csak szó, olyan, ami 
sokszor változó, de egy ismerős hang az 
megmarad, máris érzed, hogy védve vagy, 
a dal egy biztos hely.”

A fellépő csoportok változatos műsor-
ral készültek a dalok között számos zenei 
műfaj szólalt meg, mindenki a maga egyé-
niségéhez illőt választotta és adta elő. 

A műsorokat színesítették a hangszeres 
kíséretek, a népdalokat citerán Németh 
Veronika és Biczó Gábor a dalokat, slá-
gereket gitárral Borhy András, Szíjártóné 
Lepsényi Ildikó és zongorán Vörös Krisz-
tina kísérte. Nagyon jó hangulatú színes 
előadások hangzottak el.

A közreműködő együttesek szereplé-
sét Körmendi Tímea dalkörünk vezetője 
köszönte meg, kiemelve a közös ének-
lés megélésének élményét. Hiszen minél 
több odaadással tudunk énekelni, minél 
inkább szívből jön az ének, annál erősebb 
a hatása az éneklőre és a hallgatóságra is. 
Jövőre Répcelakon találkozunk a dalos 
barátainkkal.

A vidám han gu lat ter mé sze te sen fehér 
asz tal mel lett is folytatódott. 

Dalos találkozó Rábapatyon
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A falu karácsonyfájának felajánlója az idei évben 
Fukszberger Szabolcs, Béke utcai lakos.

Köszönjük!

MEGHÍVÓ!
Rábapaty Község Önkormányzata 

és a Rábapatyért Közhasznú 
Egyesület nagyon sok szeretettel 

meghívja Önt és családját, 
a december 23-án 

(vasárnap)
17.00 órakor a 

KULTÚROTTHONBAN 
megrendezésre kerülő 

„Falu Karácsony”-ra.
A karácsonyi köszöntő műsorok 

után szerény vendéglátással 
köszöntjük a jelenlévőket.

Szervezőség

A Polgárőrségen belül, alakulása óta 
hatékonyan működik a szomszédok egy-
másért (SZEM) mozgalom, melynek 
keretein belül az idei évben is az idős, 
egyedülálló lakosok biztonsága került 
előtérben. A téli hónapokban fokozot-
tan ellenőrizzük azon lakosokat, akik 
egyedül élnek, mivel ha baleset éri őket 
ingatlanukban, vagy elcsúsznak az ud-
varon, nem tudnak segítséget kérni, így 
könnyen kihűlhetnek. Figyeljünk oda az 
idős, egyedül élő lakosokra, különösen, 
ha a megszokottól eltérően nincs világí-
tás, vagy nem füstöl a kémény. Figyel-
jünk oda, akár rosszullét, akár ittasság 
miatt közterületen fekvő emberekre, soha 

ne menjünk el mellettük, mert nagyon ha-
mar kihűlhetnek. A láthatósági mellény 
életet ment, mégis gyakran tapasztaljuk, 
hogy a kerékpárosok nem használják, 
vagy egyáltalán nem rendelkeznek vele. 
Egyesületünk felajánlja azt a kb. 100 db 
láthatósági mellényt a  lakosságnak, amit 
a Közútkezelőktől kaptunk. Akiknek 
szüksége van rá kérjük, jelezze felénk. A 
szilveszter közeledtével a petárdákat és a 
tűzijátékokat csak a jogszabályban előírt 
időben lehet használni. Külön felhívjuk 
a figyelmet, hogy házak irányába ne lő-
jenek tűzijátékot, mert baleset és tűzve-
szélyes lehet. Kutyáinkat is vigyük be a 
házba, esetleg garázsba, mindenképpen 

olyan helyre, ami zárható, és ahová ke-
vésbé hallatszik be a zaj. 

A Rábapatyi Polgárőr Egyesület kelle-
mes ünnepeket és boldog új évet kíván!

Burka Norbert
egyesületi elnök

Vigyázzunk egymásra 
a téli hónapokban is!

Figyeljünk oda egymásra! 
Az új évben is forduljanak 

hozzánk bizalommal, 
ügyeleti telefonszámainkon: 

06 20 322 5191, 
valamint 06 20 322 87 97
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Gyorsan eltelt ez az ősz…Szinte észre 
sem vettük, hogy bekopogott hozzánk a 
tél… Pedig rengeteg élménnyel búcsúzott 
ez az évszak is. Miután a Gyermekliget 
Óvoda kis lakói igazi ovis csapattá ková-
csolódott, egymást érték az események.

 Ellátogatott hozzánk a Sárvári Zeneis-
kola néhány zenetanára és egy emléke-
zetes őszi, szüreti előadást tartottak szá-
munkra. 

Hamarosan a Csemete Bábszínház hoz-
ta el magával a Misi mókus kalandjairól 
szóló történetét. Az élményeknek itt még 
koránt sincs vége.

A Szülői Szervezetünk vezetésével Or-
solya-napi vásárt rendeztünk óvodánk 
teraszán, udvarán. Mint mindig, idén is a 
sós perec lett a legkedvesebb vásárfia, pe-
dig rengeteg gyönyörű és értékes, igényes 
felajánlás érkezett erre a napra. Nagyon 

köszönjük a szülőknek a támogatást!
Megemlékeztünk méltóan 1956. októ-

ber 23-ról. A gyerekek a magyarság és a 
hazaszeretet érzését meghatóan érezték át 
ezen a napon.

A Márton-napi rendezvényünk alkalmá-
val a Hétszínvirág csoport és a Micimackó 
csoport ludas és Márton történetéről szóló 
előadást tartott. A Márton kifli sütése sem 
maradt el. Boldogan törték ketté, adták 
egymásnak és fogyasztották el a közösen 
készített csemegét.

A Szülői Szervezetünk vezetője és fér-
je: Érsek - Kovács Ildikó és Érsek Ger-
gely szervezésében Mézes reggeli napot 
tartottunk óvodánkban immár második 
alkalommal. Igazán színvonalas, tartal-
mas napot tudhattunk a hátunk mögött: 
volt benne interaktív előadás a méhekről, 
a méhészek munkájáról, tartottunk méz 

kóstolást, majd szavazhattunk a legfi-
nomabb mézre, illetve egy házi méhes 
rajzpályázat keretében a méhek életéről 
lehetett rajzolni és a legszebb munkák 
díjazásban részesültek. Köszönjük ezt az 
értékes délelőttöt.

A szájápolási program keretében óvodá-
saink ellátogattak a Sárvári Gyermekfogá-
szatra, ahol megismerkedhettek a legújabb 
fogászati műszerekkel, és megtanulhatták 
a helyes fogápolás szabályait.

A nagycsoportosok úszásoktatása sem 
maradt el a Sárvári Fürdőben. Ebben az 
évben rendkívül magas színvonalon zaj-
lott az úszás. A gyerekek nagyon ügyesek 
voltak, és ez tette lehetővé a komolyabb 
foglalkozást. Nem féltek a mély vízben, 
kitartóan koncentráltak az oktató szavaira 
és hajtották végre a feladatokat. Utolsó al-
kalommal a szülők is megtapasztalhatták, 

„Szép Tündérország támad föl 
szívemben…”
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hogy valóban igényes és hatékony úszá-
son vehettek részt gyermekeik. Köszönjük 
a fenntartó és a Szülői Szervezet támoga-
tását! 

Karácsony közeledtével nemcsak a 
gyermekek vannak felfokozott hangu-
latban, hanem a családok többi tagjai is. 
Ilyenkor a szeretetről, az egymásra figye-
lésről sokkal több gondolat hangzik el, az 
óvodában is, és odahaza is egyaránt.  

Már hagyomány intézményünkben, 
hogy így advent időszakában a családok-
kal összegyűlünk egy délután erejéig az 
óvodában, és együtt készített apró megle-
petésekkel hangolódunk rá a karácsonyra.  
A délután nagyon jó hangulatban telt el, az 
érdeklődés idén is nagy volt. Jó volt lát-
ni az anyukákat, apukákat, nagyszülőket, 
hogy a gyermekekkel együtt készítették el 
az ünnepi díszeket, mint a kis karácsony-
fa, melyet Edina néni közreműködésével 
alkothattak meg, illetve Irénke óvó né-
nivel Mikulást barkácsolhattak. Nagyon 
nagy sikere volt a mézeskalács készítés-
nek, rengeteg figurát alkothattak a részt-
vevők, Marica nénivel lelkesen nyújtottuk 
a mézes tésztát.

Idén is nálunk járt a Mikulás az óvodá-
ban, ám a Mikulás valódi legendája so-
kunk érdeklődését felkelti a mai napig. 

Hogy ki is valójában a Mikulás? Hon-
nan ered a története? Miért várják a gyer-
mekek minden évben december 5-én este 
annyira? Miért hoz ajándékot? Honnan 
jött ez a jószándékú piros ruhás ember? 
Ugye, nem sokan tudják rá a választ! 
Pedig a gyermekek szinte minden évben 
megkérdezik, és ahogy nőnek egyre ne-
hezebb rá válaszolni… Mikulás története 
azonban bármilyen hihetetlennek is tűnik, 

de valóságos legendán alapul. Egy cso-
daszép történet, mely nem csoda, hogy 
mindmáig él és hiszünk benne. 

Szent Miklós a keleti egyház, máig a 
legtiszteltebb szentje. Krisztus után szüle-
tett 245-ben, Patara városában egy gazdag 
család gyerekeként. Már kisgyerek korá-
ban árva maradt, szüleit egy járvány vitte 
el. Szüleitől örökölt vagyonával, nagybá-
tyjához – aki érsek volt – Patara város ko-
lostorába költözött. Már kisgyerek korá-
ban megszerette az ottani életet és végül a 
papi hivatást választotta. Életét mindvégig 
az emberiségnek és a gyerekeknek szán-
ta. 270-ben Jeruzsálemben a tengerészek 
védőszentjévé választották. Zarándokútjá-
ról hazatérve betért Anatólia fővárosába, 
Myra városába, ahol a helyiek püspökké 
avatták. Püspöki évei alatt mindvégig a 
gyerekek és a szegények megsegítésére 
szentelte életét. Vagyonát a gyerekek és 
szegények megsegítésére költötte, miköz-
ben tanított és a szeretetet hirdette. Egy 
éhínség idején a teljes egyház vagyonát 
szétosztotta a szegények között, halála 
után egy darabig ki is tiltották az Egyház-
ból. A kolostor közelében, ahol lakott, élt 
egy szegény parasztember, akinek volt 
három lánya. Egy séta közben akaratlanul 
meghallotta a három lány vitáját. A lányok 
azon vitatkoztak, hogy másnap melyikük 
áldozza fel magát rabszolgának, ahhoz, 
hogy megszabaduljanak a szegénységből 
és egyikőjük férjhez mehessen. Miklós 
püspök meghallva ezt a tanakodást vissza-
sietett a kolostorba és egy marék arannyal 
visszatérve bedobta azt az ablakon, majd 
elsietett. A lányok azt hitték csoda történt, 
egy évvel később a csoda ismét megtör-
tént. A másik lánynak is adott egy marék 

aranyat. A lányok lépteket hallottak az ab-
lak alatt, ezért kisiettek, ekkor látták meg, 
hogy egy piros köpenyes ember rohan 
el az ablak elől. Harmadik évben az ab-
lak zárva marad, mert kint nagyon hideg 
volt. Miklós püspök felmászott a tetőre 
és a nyitott kéményen át bedobta az ara-
nyat, a harmadik lány éppen akkor kötötte 
fel harisnyáját száradni a kandalló szerű 
tűzhelyre. A keszkenőbe rakott arany épp 
belehullott a harisnyába. Ezután terjedt 
el a hír, hogy Télapó minden évben meg-
ajándékozza a szegényeket. Egy idő után 
kitudódott, hogy ki is valójában a Miku-
lás, ugyanis az aranyak között, amit a leg-
kisebb lány kapott, volt egy olyan darab, 
amit a helyi aranykereskedő adott régeb-
ben Miklós püspöknek. De ez alkalommal 
az is kiderült, hogy Miklós püspök min-
den évben december 5-én, névnapjának 
előestéjén rendszeresen megajándékozza 
a gyerekeket. 

A keresztényüldözések idején elfogták, 
de kivégezni nem merték. A legenda sze-
rint halálakor a lelkét angyalok vitték a 
végső nyughelyére, ahol egy forrás eredt. 
Innen hirdeti azóta is a Mikulás a szere-
tetet a gyerekeknek. Hirdeti országnak, 
világnak december 5-én, és hirdeti a rába-
patyi gyermekeknek is. 

Óvodánkba is ellátogatott a Mikulás – 
mint minden évben - ezen a decemberi na-
pon. Amikor a csoportba lépett a Mikulás a 
gyerekek szeme kerekre nyílt és hatalmas 
lelkesedéssel énekelték az ismert dalokat 
és mondták a szebbnél szebb verseket. 
A Mikulás megdicsérte a jó gyerekeket, 
egyenként szólt is hozzájuk, elmondta ne-
kik mit látott az ablakon keresztül, amikor 
bekukucskált rajta. Majd ezután megaján-
dékozta gyermekeinket, ám a csomagokért 
egyenként vagy párban oda kellett menni 
a Mikulás bácsi elé és bemutatkozni neki. 
Volt olyan gyerek, aki nem mert odamen-
ni, ezért a bíztatásra szükség volt. Egy 
dolog azonban biztos volt, hogy csomag 
nélkül senki sem távozott, mert így vagy 
úgy, hozzájutott mindenki a megérdemelt 
Mikulás csomagjához. 

Hangos énekléssel búcsúztattuk el a Mi-
kulást, aki megígérte, hogy még visszajön 
hozzánk máskor is. Úgy legyen… Remé-
lem jövőre is találkozunk a Mikulással!

Az óvodai karácsonyi műsorunkat de-
cember 19-én szerdán, 16.30 órai kezdet-
tel tartjuk meg, szeretettel várunk minden 
érdeklődőt erre a napra.

Békés, boldog karácsonyt és sikerekben 
gazdag újévet kívánnak az óvoda dolgozói 
minden kedves rábapatyi lakosnak!

Szokolszkyné Hangodi Éva
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Miért jó és miért szükséges az ivarta-
lanítás? Ez a beavatkozás állatvédelmi és 
egészségvédelmi szempontból egyaránt 
fontos lépés a felelős állattartó részéről. 

Állatvédelmi szempontból fontos sze-
repet játszik a nem kívánt szaporulatok 
számának csökkentésében. Bizonyára 
mindenki látott már az utcán, mezőkön 
gazdátlanul kóborló kutyát, macskát. 
Sajnos nagyon sok van belőlük, és ezért 
a felelőtlen emberi magatartás a felelős.

Egészségvédelmi szempontból több 
érv is az ivartalanítás mellett szól, le-
gyen szó akár hím, akár nőstény állatról.  

Az ivartalanítás meghosszabbítja az ál-
latok várható élettartamát, mert csökken 
a kóborlásra és a verekedésre való haj-
lam. Ezáltal a párzási időszakban csök-
ken az elszökés és a sérülés, illetve az 
egymástól kapott élősködők és fertőző 
betegségek veszélye. Továbbá az ivar-
szervekkel kapcsolatos számos betegsé-
get is megelőzhetünk az ivartalanítással: 
petefészekciszta, gennyes méhgyulladás, 

hormonális hátterű emlődaganatok, here-
daganat, prosztata-megnagyobbodás és 
prosztatadaganat, és a végbél környéki 
daganatok.

Az ivartalanítás a felelős állattartás ré-
sze, így minden nem tenyésztésre szánt 
állatot ivartalanítani kellene, hogy a szü-
letés után néhány hétig még olyan édes 
kölyökállatok nagyobbá válva ne legye-
nek senkinek sem púp a hátán.

A kedvenc állatok ivartalanításáról

Év végén gyakran elmondjuk, hogy mi-
lyen hamar elszaladt ez az év is. Valóban, 
így van ez nálunk is, hiszen utolsó beszámo-
lónk kora tavasszal volt, így innen indítjuk 
a folytatást.

Húsvéti ünnepünket a kis óvodások ko-
szorúzták meg tavaszi dalaikkal, locsolással, 
melyet mi is igyekeztünk viszonozni. Meg-
vendégelésünk után különböző helyekre 
rakta szét ajándékát a nyugdíjasok nyuszija. 
Öröm volt nézni szaladgálásukat, keresve 
a meglepetéseket. Megragadva az alkalmat 
megköszöntük a vezető óvónőnek, Szíjártó-
né Bokor Teodórának  azt az éveken át tartó 
figyelmességet, amit a gyerekeken keresztül 
nyújtott nekünk. Nyugdíjas éveihez jó erőt, 
egészséget kívánunk!

A nyár legnagyobb rendezvényét a Vesz-
szős Fesztivált tombolákkal segítettük, és 
néhányan a Dalkör tagjaként szórakoztatták 
a közönséget. Köszönetünket fejezzük ki a 
kultúrház udvarán felépített pavilon ötleté-
ért, hiszen szerintem legnagyobb birtoklói 
és élvezői mi voltunk a forró nyári összejö-
veteleinken.

Szinte minden évben van olyan tag köz-
tünk, aki kerek születésnapot ünnepel. Így 
volt ez az idén is, amikor a 80 éves Pfeiffer 
Károlyné Marikát köszöntöttük nagy  szere-
tettel. Ételtől, italtól, finom sütiktől roskado-
zó asztal mellett töltöttünk el egy felejthetet-
len délutánt.

Októberben az idősek napja alkalmával 
az iskolások egy csoportja látogatott el hoz-
zánk. Varga Lászlóné szívhez szóló köszön-
tője után az idős kort méltató versek és az 
énekkarosok dalai csalták ki könnyeinket. 
Köszönet a felkészítő pedagógusoknak.

December elején hozzánk is ellátoga-
tott a Mikulás, most pedig készülünk a 
karácsonyi ünnepségünkre, melyhez tár-
sul Éváink és Istvánunk köszöntése. Bíz-
va abban, hogy a 2019-es évet is erőben, 
egészségben így együtt vagy bővült lét-
számmal folytathatjuk.

Minden kedves olvasónknak és rábapatyi 
lakosnak a Nyugdíjas Klub nevében kívá-
nok áldott karácsonyt és békés, boldog új 
évet!

Ódor Sándorné

Nyugdíjas Klub Anyakönyvi 
hírek

Születés:
Györke Tamás és Prépost Nikolett 

fia Kevin
Kiss György és Rövid Judit Anna 

fia Virgil
Gallen Antal és Németh Eszter 

fia Áron
Varga Richárd és Kiss Tünde 

fia Noel
Krajczár Krisztián és Sági Eszter 

fia Bence Marcell
Zolyomi Szabolcs és Gyenese Violetta 

fia Zétény
  

Halálozás:
Fonyódi József

Tallér Sándor Róbert

Házasság:
Boros Róbert és Dani Andrea
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Az angina pectoris  típusosan a bal 
mellkas félben, a szegycsont mögött je-
lentkezik. A fájdalom nyomó, szorító jel-
legű, mintha prés alatt lenne a mellkas. A 
fájdalom kisugározhat a bal vállba  vagy 
a karba.  A  betegek sokszor a torkuk-
ban és az állkapcsukban is égő fájdalmat 
éreznek, és hátba kisugárzó fájdalom is 
felléphet.
Mi történik egy anginás roham alatt?

A szív által igényelt aktuális vérellátás, 
oxigénigény több, mint amit a szívet kö-
rülvevő koszorúerek szállítani képesek. 
Ez az oxigénhiány mellkasi  fájdalom 
formájában nyilvánulhat meg. Leggya-
koribb ok a koszorúérben a koszorú-
ér-meszesedés miatt kialakult szűkület.

Mi okozza a fájdalmat?
Általában fizikai megterhelés, pl. lép-

csőzés sietés tehercipelés váltja ki. A 
lényegesebb kiváltó tényezők között 
szerepelnek az emocionális tényezők, a 
fokozott stresszhelyzet. Megfigyelések 
szerint a hideg, szeles időjárás is fokoz-
za a panaszok gyakoriságát. Egy kiadós 
étkezés után is előfordulhat mellkasi pa-
nasz, amikor a vérkeringés a hasi zsige-
reket ellátó erekben fokozódik. 

Meddig tart a fájdalom?
A fájdalom általában pár percig tart. 

A pihenés, megállás enyhíti, a nyelv alá 
tett nitroglicerin  tartalmú tabletta,  vagy    
spray permet szinte azonnal megszünteti 
a panaszokat.
Mit tegyünk anginás panaszok esetén?

Mindenképp orvoshoz kell fordulni 
ezekkel a panaszokkal. Kiváltképp ak-
kor, ha egyre gyakrabban és egyre hosz-
szabb ideig tartanak. Kardiológus által 
végzett vizsgálatok során ezek a pana-
szok előidézhetőek kontrollált körülmé-
nyek közt. Szükség esetén szív katéteres 
vizsgálatot végeznek. A szív katéteres  
vizsgálat (coronographia) kimutathatja, 
hogy a panaszok hátterében az éren lévő 
egy vagy két szűkület áll. Ennek az érnek 
általában a tágítására azonnal lehetőség 
nyílik. Egy kissé bonyolult eljárással ezt 
az érszakaszt megfelelő módon kitágítják 
és egy kifeszített dróthálóval (un. stent-
tel) teszik huzamosabb ideig átjárhatóvá, 
a környező érszakaszok számára  megfe-
lelő keresztmetszetűvé. Ezután a beteg 
további gyógyszeres kezelésben része-
sül, mely általában tartós véralvadásgát-
lókkal történik. Komlex, több eret érintő 
elváltozás esetén a betegeket szívsebé-
szeti módszerrel  úgynevezett koszorú-
ér-bypass műtéttel  gyógyítják meg. 

Angina pectoris: a mellkasi fájdalom

Szívinfarktus – Mit takar az 
elnevezés?

Abban az esetben beszélünk szívinfark–
tusról, ha a mellkasi fájdalom, az angina 
pectoris 20 percen túl is fennáll. Általában 
a koszorúér komplett elzáródása áll a pa-
nasz hátterében. Az oxigén ellátási hiány 
miatt elpusztulhatnak a szívizomsejtek és 
a szívizom károsodásának mértéke a labor-
vizsgálatok által is kimutathatóvá válik. Az 
infarktus általában képalkotó vizsgálattal, 
pl. szívultrahang vizsgálattal kimutatható.

Mi tegyünk tartós mellkasi panasz  
esetén?

Ha a pihenés és a nitrát készítmény a 
panaszokat nem szünteti, úgy késlekedés 
nélkül mentőt kell hívnunk, és a szakem-
berekre bíznunk a további kezelést.

A szívinfarktus kezelése
Megfelelő kórházi körülmények szük-

ségesek, mindenekelőtt vérrögoldó ke-
zelés. 1-2 évtizeddel ezelőtt nagy talál-
mánynak számított a vérrögoldó kezelés, 
az úgynevezett fibrinolysis  (szívkatéte-
res tágítás). Ennek az eljárásnak az el-
végzésére az országban egyre több labor, 
24 órás készenlét áll a betegek rendelke-
zésére. Kontrasztanyagot fecskendeznek 
a katéteren keresztül a koszorúérbe és 
röntgen képerősítő alatt láthatóvá válik, 
hogy melyik ér záródott el. Egy bonyo-
lultabb eljárással ezt az érszakaszt meg-
nyitják és a tartós áramlást stenttel, egy 

úgynevezett dróthálóval tartóssá teszik.
A szívinfarktus szövődményei

1. Ritmus zavar  léphet fel, mely hirte-
len szívhalált okozhat. 

2. Szívelégtelenségben szenvedő  be-
tegnél fulladás, nehézlégzés, keringési 
elégtelenség jelentkezhet. 

3. Manapság már ritkaságnak számít, 
ha a betegnél a szívizomelhalás követ-
keztében a csúcs kiboltosul,  úgynevezett 
aneurysma alakul ki 

4. Ritkán látjuk, hogy a szív két kam-
rája közt rés keletkezik, vagy  a nagy-
mértékű elhalás miatt rés esetleg a szív 
szabad falán is keletkezik.

Koszorúér bypass
A koszorúér bypass olyan szívsebé-

szeti megoldás mely során a szűkült ér-
szakaszt egy másik érrel hidalják át és 
ezáltal a szív vérellátását javítják. Az  
áthidaló  érszakasz lehet véna, ún. gyűj-
tőér. Ezt rendszerint az alsó végtag vénás 
rendszeréből veszik ki a műtét során. Ezt 
az érszakaszt, a szívet elhagyó nagy ve-
rőér és a szűkület utáni érszakasz közé 
helyezik. Lehetőség van artéria, verőér 
felhasználására is. Erre általában a mell-
kas belső falát ellátó artériát használják. 
A tapasztalat az, hogy ez utóbbiak tartó-
sabban nyitva maradnak, mint a vénák.

Dr. Kassas Khaled
háziorvos

ORVOSI RENDELÉS
Dr. Kassas Mohamed Khaled. Telefon: +95/360-047

Rendelési idő:
 

Hétfő:              10.00 - 12.00                                13.00 - 14.00
Kedd :             Receptírás 8.00 - 11.00               12.00 - 16.00  
Szerda:            9.00 - 12.00                                           - 
Csütörtök:      10.00 - 12.00                   Receptírás 13.30 - 15.30
Péntek:            8.00  - 10.00             
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Karácsonyi gondolatok
„Ne féljetek, mert íme, nagy örömet 

hirdetek nektek, amely az egész nép örö-
me lesz: üdvözítő született ma nektek, 
aki az Úr Krisztus, a Dávid városában.” 
(Lk 2,10)

Hogyan várakozunk az ádventi idő-
ben? Mit tartunk fontosnak az ünnepben? 
Mit várunk karácsonytól? 

Számtalan módja és lehetősége kel-
lene, hogy legyen annak, hogy elgon-
dolkodjunk ezeken a kérdéseken az ün-
nepi időszakban. Akár gyertyafényben 
elmerengve, akár karácsonyi dallamokat 
hallgatva, énekelve, akár az ünnepet ter-
vezve. Annak ellenére, hogy az év, világi 
szemmel nézve is, legnagyobb ünnepe-
ként számon tartott időszakában annyi 
mindenre figyelünk: díszkivilágítás, ün-
nepi menü, szép ruha, számtalan ajándék, 
takarítás, előkészület, hogy minden töké-
letes legyen, mégis, mintha nagyon ala-
csonyra tennénk a mércét. A lelki mércét. 

Mit várok az ünneptől? Ajándékot, 
családi együtt töltött időt, kikapcsoló-
dást, nyugalmat, pihenést, finom fala-
tokat? Kinek, mi a legfontosabb elvárá-
sa! De mintha túl alacsony elvárásaink 
lennének! Pedig higgyük el, ha keveset 
várunk, keveset kapunk, ha a kicsivel 
is megelégszünk, ne számítsunk semmi 
nagyra. Ha a finom falatok a legfontosab-
bak, akkor nem is kapunk többet, mint 
testi táplálékot. Sőt lehet, hogy rosszul 
sikerül az ünnepi vacsora, és nem ízlik, 
amit annyi ideig terveztünk, készítettünk. 
Ha az ajándékozás a legfontosabb, ne 
csodálkozzunk, ha ennyiben ki is merül a 

karácsony, és tárgyakon kívül mást nem 
viszünk magunkkal az ünnepek utánra. 
Ha a karácsony számunkra kizárólag csa-
ládi ünnep és a családi együttlétet, ven-
dégvárást tartjuk a legfontosabbnak, ne 
számítsunk semmi megindító lelki tarta-
lomra, lelki élményre. 

Mitől ünnep számomra ez az ünnep? 
Ott kell feltenni és kutatni a kérdést, ahol 
a válasz lehet. Valahol a gyökereknél, a 
lényegnél, a hideg templomban meglát-
szó leheletben, a karácsonyi éneket éne-
kelve, a jászol mellett állva. Mert a vá-
lasz a karácsonyi történetben van, sehol 
máshol, csakis ott. Ott a válasz az angya-
li üzenetben, a bölcsek útkeresésében, a 
pásztorok sietős lépteiben, Mária enge-
delmességében, József hallgatásában, a 

csillag ragyogásában. 
Mind azt mondja: örülj! Annak örülj, 

hogy meglátogatott az Isten. Az az igazi 
boldogság, ha megtaláljuk Őt, ha felis-
merjük a jászolban. A születést, az életet 
ünnepeljük, a Megváltó születését, így a 
mi életünket is. A legnagyobb ajándékot 
pedig Isten adta és adja ma is. 

Mit várunk a karácsonytól? Ne csak 
testi táplálékot, lelkit is, ne csak elrom-
ló, széttörhető ajándékot, hanem mara-
dandót is, ne csak családi találkozásokat, 
hanem Isten hírnökének látogatását is. És 
legfőképpen a Megváltó születésének, Is-
ten életet adó kegyelmének örüljünk. Ka-
rácsony ünnepén, bárhogy is ünneplünk, 
bármilyen díszlet is vesz körül minket, 
ne elégedjünk meg ennél kevesebbel!
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Én is megtalálhatom. Tulajdonképpen 
mindig és mindenhol. A lelkiismeret szavá-
ban, a szenvedésben, minden emberben, fel-
adataimban, a prédikáló papban, a szentmi-
sében, a hívek közösségében, az Ostyában, a 
gyóntatószékben. Egy valami azonban kell 
hozzá: Nyílt szív, amely nem hajlandó bot-

ránkozni, előítéleteket táplálni, eleve meg-
merevedni.

A pásztorok nyílt szívüknek köszönhe-
tik, hogy odataláltak Jézuskához. Az evan-
gélium elmondja, hogy a pásztorok aztán 
mindenkinek elmondták, amit hallottak és 
láttak. De egyetlen utalás sincs arra, hogy 

mások is felkeresték volna a Barlangot. Bi-
zonyára megütköztek a hírhozó személyén, 
az istállón a szegényszagon. Gúzsba kötötte 
őket az előítélet, hogy a Messiásnak király-
ként kell megjelennie. Így botránkoztak ké-
sőbb az írástudók, a farizeusok, a főpapok, 
az eucharisztikus beszéd hallgatói, a nagy-
pénteki zúgolódók, a názáreti falubeliek. 
És a ma vallásos botránkozói. Akik bot-
ránkoznak azon, hogy az egyház nem akar 
megmerevedni, múzeummá válni, hogy ki 
akarja javítani saját hibáit, nem akar már ki-
átkozni senkit, hogy testvérnek akar érezni 
minden embert, hogy szebbé akarjuk tenni 
szertartásait, hogy könnyíteni akar a hívek 
terhein. Akik az egyházon botránkoznak, 
botránkoztak volna Jézuson is, akinek „ép-
pen az istálló tetszett”. Botránkoztak volna 
Jézus vendégeskedésein a „bűnösöknél”, 
Jézus szombati gyógyításain, a képmuta-
tók elleni jajjain, a kereszten. Nem találták 
volna meg Jézust, mint ahogyan most sem 
találják, csak a maguk szokásaihoz ragasz-
kodnak görcsösen.

Isten igaz vallása nem lehet megmereve-
dett, hiszen Isten az élet Istene, nem a halálé. 
Isten vallása csak nyíltszívű kitárulkozás le-
het Isten felé, az egyház felé, emberek felé, 
minden emberi érték felé. Boldog, aki a betle-
hemi Gyermek elfogulatlan, jóhiszemű mo-
solyával tud rámosolyogni az egész világra.

Plébániánk kiemelkedő ünnepe volt októ-
ber 7-én a bérmálás szentségének kiszolgál-
tatása, amikor Dr. Székely János megyés-
püspök úr részesített 30 fiatalt a nagykorúság 
szentségében. Imádkozzunk értük, hogy ígé-
retükhöz hűségesek maradjanak.
„Ne féljetek! Mert nagy örömet adok 
tudtul nektek” 
(Wynona Mulcaster freskója)

A pásztorok öröme: 
Megtalálták Jézust

Hozzávalók 4 személyre:
2 db tojás
0,8 kg burgonya
2 dl sör
30 dkg harcsafilé
20 dkg liszt
30 dkg pontyfilé
kevés só
30 dkg fogas filé
3 csokor petrezselyem zöld
0,2 kg finom liszt
2-3 fej fokhagyma

hal fűszerkeverék ízlés szerint

Elkészítés:
Az étel elkészítése: A krumplit meg-

tisztítjuk, hordó alakúra formázzuk és 
köményes sós vízben megfőzzük. A főtt 
burgonyát vajon futtatott petrezselyembe 
forgatjuk. A rizst átmossuk olajon meg-
pirítjuk, majd vízzel felöntjük és készre 
főzzük. A halakat négy egyenlő részre 
osztjuk és befűszerezzük hal fűszerke-
verékkel. A harcsaszeleteket lisztbe for-

gatjuk, ezután kevés olajon megsütjük. A  
pontyszeleteket bepanírozzuk, és bő forró 
olajban kisütjük. A fogas szeleteket liszt-
be forgatjuk majd a sörtésztába mártjuk, 
és bő olajon megsütjük. Tálalás: A tányér 
vagy tál közepére helyezzük a rizst, köré 
a burgonyát, majd ezekre fektetjük az el-
készített halszeleteket. Díszítéshez friss 
zöldséget és citromot használjunk. Az étel 
mellé tartármártást kínálunk és elenged-
hetetlen egy jó pohár minőségi vörösbor, 
ízlés szerint. JÓ ÉTVÁGYAT!

Bőséges haltál sörtésztával
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Kapás van!
Rábapaty és Vidéke Horgász Egye-

sület 2018. 09. 13-án csütörtöki nap 
kapta soron következő haltelepítését a 
Szövetségtől. Három nyaras pontyo-
kat kaptunk 250 kg-ot a Rábasömjéni 
tóba. Tilalmi idő nem volt a horgá-
szok nagy örömére.

Szeptember 22-én a Szent Mihály 
napi rendezvényen vettünk rész. A 
feladat nem volt más, mint egy bog-
rács pásztorhús elkészítése. Főzőcsa-
patunk /Pukler Ferenc, Csupor Mi-
hály/ a szervezők által meghatározott 
időre leadta az ételt a zsűri tagjainak. 
Sajnos dobogós helyet nem értünk el, 
de a jó hangulat garantáltan meg volt.

Október derekán a szövetségtől ka-
pott 3 mázsa dévér keszeg telepítése 
lett végrehajtva szintén a Rábasömjé-
ni tóba. Ezúton is szeretném megkér-
ni a Tisztelt horgásztársakat, hogy a 
szaporulatuk érdekében legyenek szi-
vesek kíméletesen visszaengedni a ki-
fogott dévéreket. Ezúton is köszönjük 
megértésüket. 

November 10-én a szövetségtől 
kapott asztalokat és padokat állítot-
tuk fel a Rábasömjéni tó partján. A 
munkában részt vettek Konyher Tiva-
dar, Görög Ernő, Király Zoltán, Tóth 
Károly, Lónai Endre, Csupor Mihály. 
Ezúton is köszönjük a munkájukat. A 
hagyománnyá vált horgász óév bú-
csúztatót december 28-án tervezzük, 
ha az időjárás engedi akkor a tó part-
ján, ha nem akkor a kultúrotthonban 
szeretnénk megtartani, melyre tiszte-
lettel várunk minden horgásztársat. 
Még a két ünnep között tervezzük év 
végi utolsó elnökségi gyűlésünket, 
zárszámadással egybekötve. A végle-
ges időpont még nincsen meg a mun-
kahelyi elfoglaltságok miatt. E gyűlés 
még jó pár papírmunkát ad az elnök-
ségnek. A téli munkákat még nem 
tudtuk elvégezni (nádvágás, lékelések 
stb..) Reméljük hogy a tél hátralévő 
idejében meg tudjuk oldani.

Ezúton is szeretnénk még egyszer 
is megköszönni a 2018-as adó 1% 

felajánlásaikat!

Kellemes karácsonyi ünnepeket 
és sikerekben gazdag új évet 

kívánunk! 

Csupor Mihály, 
Kondor László

Véget ért a csapatok számára az őszi 
szezon. A felnőtt csapat a jó kezdést kö-
vetően (4 győzelem, 2 döntetlen) visz-
szaesett. Az utolsó kilenc mérkőzésen 
mindösszesen öt pontot szerzett és így a 
középmezőnyben végzett.

Pungor István edző január közepén 
kezdi meg a felkészülést a játékosokkal 
a tavaszi szezonra. A bajnokság megkez-
dése előtt még több edzőmeccs is vár a 
fiúkra, ami remélhetőleg még jobban se-
gíti a felkészülést. A játékoskeretben nem 
lesznek változások, támadó posztra sze-
retnénk játékosokat igazolni.

Ezúton szeretnénk megköszönni min-
denki nevében Király Zsolt több mint tíz 
éves munkáját, amivel segítette a Rába–

patyi KSK sikereit. A továbbiakhoz kívá-
nunk neki minden jót!

Az utánpótlás csapatoknál a nagy lét-
számhiány miatt a kezdet nem volt egy-
szerű. A nehézségeket közösen leküzdve 
sikerült megoldani ezt a problémát, és 
végül minden mérkőzést teljesítettük. A 
jövőben azon dolgozunk, hogy a fiatalok 
minél sikeresebben legyenek.

A bajnokság várható kezdete 2019. 
március 8.

Az ünnepek előtt szeretnénk megkö-
szönni mindenkinek, aki segítette a mun-
kánkat, szurkolt a mérkőzésen. 

Kívánunk Önöknek szeretetben gazdag 
békés karácsonyt és boldog új évet!

Dénes István

Labdarúgás

Teke
Sikeresnek bizonyult a tavalyi év vé-

gén megfogalmazódott gondolat, hogy 
az elmúlt években több-kevesebb sikert 
elért két csapatunkból egy erős, ütőképes 
csapatot rakjunk össze. Az így összeállt 
játékos keretből mindig sikerült verseny-
képes csapattal kiállni a mérkőzésekre. 
Folyamatos jó játékkal egész évben ver-
senyben voltunk a bajnoki címért folyta-
tott harcban. Végül a nívós bajnokságban 
hosszú idő óta újra bajnoki címet szerzett 
a Rábapaty KSK tekecsapata.

A 22 csapatos sárvári bajnokságban a 
bajnoki cím mellé megszereztük az éves 
teljesítmény alapján a legtöbb pontot szer-
ző csapat címet is. Csapatunk ütötte a leg-
jobb fa átlagot.

Az első és második osztály bajnokainak 
kiírt Szuper Kupát is csapatunk hódítot-
ta el. Egyéniben Bődi József pontszerző 
ranglista második lett, átlag fában a har-
madik helyet szerezte meg, bejutott a Top 

12-be, ahol szintén harmadik lett.
Legtöbb kupán, emlékversenyen jól 

szerepeltünk, sok kupát hoztunk haza csa-
pat- és egyéni szinten is. Kiemelkedik kö-
zülük a Fülöp Károly emlékverseny, ahol 
csapatban és egyéniben is elsők lettünk. 
Immár másodszor hoztuk el a nagyon szép 
vándorkupát. Célunk jövőre a harmadik 
győzelem megszerzése, és így nálunk ma-
radhat a kupa.

Szeretnénk jövőre megismételni az idei 
év szép eredményeit, cél a bajnoki cím új-
bóli elhódítása.

Csapatunk tagjai: Antal Gyula, Bertha 
Sándor, Bődi József, ifj. Dénes István, 
Dugovics Ádám, Dugovics Titusz, Szélesi 
Géza, Varga István, Varga László.

Kívánok magam és csapattársaim nevé-
ben békés ünnepeket és eredményekben 
gazdag boldog új évet!

Dugovics Titusz 


